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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 185 
 

FECHA:  NOVIEMBRE 16 DE 2016 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Buenas noches bienvenidos  Honorables Concejales, funcionarios del Concejo 
Municipal, nuestro amigo Eddy Farley Echeverri, nuestro compañero y Exconcejal  
Jean Lee Pavón y personas que nos acompañan en el  día de hoy. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día de noviembre 16 del 2016 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenas tardes  para todos los Honorables  Concejales y Concejalas, compañeros 
del Concejo, compañero Eddy Farley, Jean Lee Pavón Zapata y demás 
compañeros presentes. Siendo las 6 de la tarde minutos del día 16 de noviembre  
de 2016 damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. APROBACIÓN DE ACTAS DEL AÑO 2016 
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES  
5. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO              
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente y le comunico que ingresa a la plenaria 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
2. APROBACIÓN DE ACTAS 2016 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Bueno, hoy el reglamento nos dice, antes de culminar las sesiones que nosotros 
debemos de aprobar las actas  realizadas durante todo nuestro periodo, día a día, 
una por una. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Nicolás Gilberto Martínez 
González. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ   

 
Muchas gracias señor Presidente.  
 
Un   cordial saludo a usted, a  los compañeros de la Mesa Directiva, a los 
Honorables Concejales, a los funcionarios de la Administración en cabeza del 
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doctor Eddy y  demás personalidades que nos acompañan y Concejal del periodo 
pasado Jean Lee Pavón y demás personas. 
 
Señor Presidente, hay una forma de  aprobar las actas en bloque, si ustedes van a 
poner en consideración las actas, una por una pues va hacer bastante engorroso, 
pero si la Plenaria aprueba que se haga en bloque por ejemplo el acta del 1 al 10,  
o del 1 al 5 y la Plenaria lo aprueba, usted lo puede hacer señor Presidente. De 
manera que quería ¿Cómo Mauro? 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
No,  tranquilo, bien pueda continúe Honorable Concejal. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ   
 
Claro, claro. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
El Presidente de las actas es el Concejal Nicolás Martínez y también tiene el visto 
bueno del jurídico y tiene el visto bueno de una niña que es la supervisora de las 
actas, una niña Alaba Diony que es  muy juiciosa. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ   
 
Usted señor Presidente lo pone a consideración, si a bien lo tiene la Plenaria y se 
toman las decisiones de acuerdo a lo que quiera la Plenaria. 
 
Gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración la propuesta del Honorable Concejal Nicolás Martínez, que 
aprobemos las actas en bloques del 1 al 10 y hoy las vamos a probar hasta el día 
julio  ya la semana entrante las terminaremos las de octubre y noviembre. 
 
Entonces la consideración la propuesta hecha por el Honorable Concejal, se abre 
la discusión, anuncio que va acerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Entonces Honorables Concejales en consideración las actas del 01, al 010, se 
abre la discusión, anuncio que va acerrarse, queda cerdada ¿aprueban 
Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada señor Presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Honorables Concejales en consideración las actas del 11, al 20, se abre la 
discusión, anuncio que va acerrarse, queda cerdada ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En  consideración las actas del 21, al 26 que terminamos en enero, se abre la 
discusión, anuncio que va acerrarse, queda cerdada ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Son aprobadas. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En febrero del 027, al 37, se abre la discusión, anuncio que va acerrarse, queda 
cerdada ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Son aprobadas. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración las actas  del 038, al 47, se abre la discusión, anuncio que va 
acerrarse, queda cerdada ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Son aprobadas. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración las actas  del 048, al 57, se abre la discusión, anuncio que va 
acerrarse, queda cerdada ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Son aprobadas. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración las actas  del 058, al 067, se abre la discusión, anuncio que va 
acerrarse, queda cerdada ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Son aprobadas. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración las actas  del 069, al 078, se abre la discusión, anuncio que va 
acerrarse, queda cerdada ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Son aprobadas. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración las actas  del 079, al 088, se abre la discusión, anuncio que va 
acerrarse, queda cerdada ¿aprueban Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Son aprobadas. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración las actas  del 089 al 102, se abre la discusión, anuncio que va 
acerrarse, queda cerdada ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Son aprobadas. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración las actas  del 103 al 112, se abre la discusión, anuncio que va 
acerrarse, queda cerdada ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Son aprobadas. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración las actas  del 113 al 124, se abre la discusión, anuncio que va 
acerrarse, queda cerdada ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Son aprobadas. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Y para terminar las del mes de julio. En consideración las actas  del 125 a la 134, 
se abre la discusión, anuncio que va acerrarse, queda cerdada ¿aprueban 
Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Son aprobadas. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Quedan aprobadas las actas de los meses de: 
 
ENERO, FEBRERO, MAYO, JUNIO Y JULIO; para el próximo domingo 
estaremos señor Secretario para que me ponga la aprobación de las actas  hasta  
ese día del próximo domingo. 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
3. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Me llegó a la mesa el siguiente oficio que lo paso a la comisión de Asuntos 
Económicos  relacionado con el Proyecto de Presupuesto número 022. 
 
Bello, octubre 27 de 2016  
 
Señores  
Comisión de Presupuesto  
 
Cordial saludo 
 
El Cabildo Municipal del Adulto Mayor del  municipio de Bello agradece a ustedes 
y al resto de los Corporados  el apoyo que durante los últimos años nos han 
brindado; dado en el actual periodo del Concejo Municipal, esa corporación tendrá 
la oportunidad de analizar, discutir y aprobar el presupuesto  municipal para el año 
2017. Les solicitamos incluir nuevamente el Rubro Fortalecimiento, capacitación y 
funcionamiento del Cabildo Municipal del Adulto Mayor y que este contenga un 
monto de 100 millones de pesos, ya que dentro de las actividades a desarrollar, el 
próximo año se encuentran desarrollar actividades conmemorativos del día 
internacional  de la toma de conciencia contra el maltrato y el abuso al adulto 
Mayor, el día internacional del adulto mayor, integraciones del Cabildo Municipal 
del Adulto Mayor, encuentro departamental de Cabildo Municipales del Adulto 
Mayor, capacitaciones para el Cabildo y coordinadores de los grupos del adulto 
mayor, durante todo el año y demás actividades concernientes al quehacer del 
Cabildo Municipal del Adulto Mayor. Necesitamos recursos económicos para el 
desplazamiento de nuestros cabildantes a las diferentes zonas tanto urbanas 
como rurales donde se encuentra los grupos organizados de adultos mayores del 
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municipio de Bello y en general toda la comunidad  adulto mayor,objeto de nuestro 
trabajo cumplir con las convocatorias a eventos de otros municipios que tengan 
relación con nuestra labor. 
 
Requerimos también de: papelería, impresora multifuncional, computador portátil, 
ventiladores, agendas para los coordinadores. Esperamos de ustedes señores 
Corporados su colaboración muy importante para nosotros y para muchos de 
nuestros adultos mayores, a quienes podremos ayudar y servir. 
 
De ustedes  
 
Cordialmente 
 
MARTA CADAVID 
Presidenta del Cabildo del Adulto Mayor 
 
Les informo señor Presidente que a la mesa también llegaron otros Proyectos de 
Acuerdo y son los siguientes: Proyecto de Acuerdo “por medio del cual se autoriza 
al señor Alcalde la asunción de obligaciones que afectan el Presupuesto de 
vigencias futuras excepcionales que tienen que ver con la implementación del 
programa de alimentación escolar, vigilancia y aseo en las diferentes Instituciones 
Educativas, así mismo Proyecto de Acuerdo “por medio del cual se dispone la 
inclusión de la fiesta de la familia bellanita en la programación de la actividades 
culturales de las fiestas del Cerro Quitasol del municipio de Bello” Proyecto de 
Acuerdo “por medio del cual se autoriza al alcalde Municipal para celebrar 
contratos” Proyecto “por medio del cual se autoriza el otorgamiento de subsidios 
en dinero o en especie para las familias que ingresan al programa de subsidio de 
arrendamiento otorgado para la Administración Municipal. 
 
No  tengo en la mesa señor Presidente  más comunicados y anuncio e ingreso a la 
Plenaria de la Concejala Yessica Johanna Arango Arboleda. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Hay también en sus curules hay una invitación para mañana para la jornada de 
salud ocupacional y bienestar social donde van asistir una cantidad de gente muy 
importante, las personas, Concejales que quieran asistir mañana hacerse 
exámenes, allá va a estar la empresa Alians, deben de ir en ayunas, deben estar 
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desde muy por la mañana, va a ver desayuno a las 8: 30 de la mañana, va a ver 
almuerzo, es una jornada de capacitación laborar y de bienestar social del 
Concejo Municipal. Este evento lo íbamos hacer hace 8 días, pero como siempre a 
veces Colombia nos llama mucho la atención, somos muy patriotas y el evento 
estaba para incluso hasta las 4 o 5 de la tarde y una de las niñas que está en la 
organización del evento tuvo un accidente, la niña Carolina Restrepo entonces 
tuvimos que  aplazarlo, por eso se hará  el día de mañana, donde sesionaremos 
las 7: 00 de la mañana  y después el desplazamiento para el punto allá que se 
llama Piamonte, entonces están todos cordialmente invitados, los empleados, es 
un evento de carácter obligatorio, para los empleados, mas no para lo Concejales 
y los contratistas, los contratistas nos van acompañar porque es un es evento 
supremamente importante. 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
 
4. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
Proposiciones, con el uso de la palabra Elberth León Patiño. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA   
 
Gracias señor Presidente, un saludo muy especial a usted, a la Mesa directiva, al 
ex concejal Jean Lee Pavón, Eddy Farley Echeverri asesor de la Alcaldía, a mis 
compañeros Corporados un saludo muy especial. 
 
Presidente,  con la venia suya y de los Honorables Concejales sesionar mañana a 
las 7:00 de la mañana. 
 
Muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración la propuesta hecha por el Honorable Concejal Elberth León 
Patiño de sesionar mañana 7:00 a.m. se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
5.ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
 En varios el Honorable Concejal Mauricio Mejía Ocampo y continúa Yessica 
Arango  
 
Bien pueda Honorable Concejal. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO  
 
Muchas gracias señor Presidente, buenas noches a todos. 
 
Señor Presidente, le entendí que la empresa Alianz va a estar allá haciendo este 
ejercicio con nosotros, que no sea para os Concejales como un lobi que están 
haciendo, para que se nos metan el otro año aquí, porque que es que de eso tan 
bueno no dan tanto y bobos, pues, nosotros no somos el hijo de doña Tulia pues, 
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no que sean serios con eso y ya hablamos con el Secretario y le demostramos 
porque, pues que si realmente los Concejales cuando hablemos y que hemos 
demostrado con razón justificada que se nos pare bolas pues en esa situación. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, a los organizadores les rogamos que queda cancelada la empresa 
Alians para que no nos acompañen, listo Carolina. 
 
Bien pueda Yessica Arango. 
 
Tiene la palabra la honorable concejala Yessica Johanna Arango arboleda. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA YESSICA JOHANNA 
ARANGO ARBOLEDA  
 
Buenas noches para la Mesa Directiva, mis compañeros Corporados y todos los 
presentes en el recinto. 
 
Presidente, yo hoy vengo un poco disgustada, me parece que yo he sido muy 
flexible con los horarios con todos y siempre yo creo que cada uno antes de 
cambiar el horario debe hacer el lobi con todos los Corporados, con cada uno, el 
día de ayer cambiaron el horario a las 6 de la tarde y no contaron, ni me 
preguntaron en ningún momento si me podían perjudicar en mis asuntos 
personales, pues yo creo que todos saben que yo estudio a las 6  de la tarde y 
estoy en exámenes finales, entonces me parece que antes de cambar los horario 
hacemos el lobi con cada uno de los Corporados, se los agradecería, porque yo 
creo que a todos los he respetado y les he colaborado cuando les he tenido que 
colaborar, pero cuando vamos a cambiar el horario o es que si en realidad mi 
palabra aquí no vale pues entonces me pueden ir diciendo, porque a mí nadie me 
preguntó, que ayer a las 6 de la tarde y tenía un examen final hoy. Entonces por 
favor, yo creo que todos debemos respetarnos un poquito. 
 
Muchas gracias Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con todo el cariño y respeto que usted se merece y a todos los Honorables 
Concejales, cuando haya un cambio de horario o cuando estemos aquí, dicen: 
vea, yo no puedo y aquí se han cambiado, cuando le consulten dice: vea yo no 
puedo y aquí se han cambado los horarios. 
 
Bien pueda doctor Elberth León usted que solicitó el cambio de horario. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA  
 
Señor Presidente yo creo que a todos los Concejales en el momento que llegaron 
puntual, les expresé que necesitaba un cambio de horario  a las 7 de la mañana, 
Yessica acabó de llegar, no puede desplazarme hasta la curul, pero quiero hacer 
claridad de hoy, porque no tuve la oportunidad de expresárselo enseguida porque 
desplazarme a la curul de ella en un momento de estar en el orden del día también 
lo veo irrespectuoso , pero igual lo hubiera hecho porque tengo la suficiente 
confianza con ella de pedirle el mismo  favor; pero a todos les dije, ya de pronto si 
es lo de ayer, es diferente, pero quiero hacer esa claridad. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Bien pueda Yessica. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA YESSICA JOHANNA 
ARANGO ARBOLEDA  
 
Señor Presidente, yo no estoy hablando del día de hoy, yo creo que siempre he 
colaborado  Concejal Elberth, a todos, a todos, sea 6 de la mañana para ir al 
gimnasio o sea a la hora que quieran para estudiar o para cualquier cosa y 
siempre preguntan, inclusive mi compañero Juan David es uno que desde el día 
antes o dos días antes nos pregunta a todos por el grupo; entonces en realidad, yo 
creo que tenemos que tenernos en cuenta todos, nunca, nunca pongo problema 
por eso , y hoy en realidad me vi demasiado perjudicada. 
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Muchas gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con mucho gusto  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Le comunico señor Presidente que a la Plenaria no asiste el Concejal Luis Carlos 
Hernández Giraldo, esta enfermo 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana siete de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente                     Secretario  
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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